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B.1 Mupii opaipa Bidketar opilévia pe taxbmra +~——p—»
WéTpov vp = 10 m/s a6 T Tapiron ev6g KTipiov Kat axd o> w --
by h =45 m am6 0 E5agog mov Bewpeitar opévrio. e
andotacn D = 20 m and 0 KTipio auT6 vmhpyE SebTEpo ﬁ
Y6 Ktipio émog gaivera xka oto oyfipa. To pitpo e
emiovons Papbrag eival g = 10 m/s’ Kat o1 AVTIGTAGEIS TOV Gépa ayvooDVTaL
O zpévos xiviong pézpt Y TG TGOKPOVOT TOV GGpTOS oROVBTOTE (Bhadi, cite ot
£agog eite oTo amévave KTipto) eivar:

a3s B.2s v.1s

A) Na emhéZete m cwoti andvinon.

U——

Movabes 4

B) Na dixaohoyioste my emhori oug.
Movades 8
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B.1 An6 kafopiopévo byog H mive amé opiovio 36medo Kat ot GUYKEKPIIEVO TOTO, TETaNE pua
uwpi) opaipa, pe opiévaia apyu TaxbmTa G, Av ot aviictdoe Tov aépa ayvonBody, n tekud
TadTTe ™S Gpaipag 6tav gTdver oTo ddmedo, oymuatifer ue my opiiévria detBuvon yovia ¢, n
onoia sivar:
A) Nu emdéete 11 opmnpve 60oth My Tapanive Tpotacn.
. aveZpTm axd To PETPo v, ™S apyAS TaXdTITAS
B. eZaptopevn ané To pérpo mg apytis Taydmrag
. fon pe 45°
Movides 4
B) No amohoyiioste my mihoy oag
Movades 8
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B.1 Avo prires A ka B xvobvea pe S1apopemiés taxdmTes pe HETpa va Kat vg avTiGTOY G STV
empévena £v6g Aeiov opiEvTion TpAmECIOn ke TEGTOVY TV Bia gpovikd cTIY a6 TV dxpn Tov.

A) No emhéZere m oot andvmen.
AV vy > vy Tow ouipa B gBdoe: Tpim oTo £8agog
anA p.nB . 8 gBicovy TavTSzpOVE
Movides 4
B) Na amohoyiioste my emhori oag.
Movases 8




